

我国将制定大众版肿瘤防治指南

专家:肺癌是种“生活方式病”
肺癌早期患者5年存活率为60%至80%

速览中国

财政部、民政部下拨41亿元中央救灾资金

财政部、民政部18日下拨中央救灾资金41亿元,主要用于帮助解决今冬明春受灾群众口粮、衣被、取暖等基本生活困难。同日,民政部召开2010~2011年度全国冬春救助工作视频会议,对受灾群众过冬安置工作进行全面部署。据介绍,今年以来,我国连续发生严重自然灾害,尤其是西南旱灾、青海玉树地震、甘肃舟曲特大山洪泥石流等灾害,给灾区群众生产生活造成严重影响。经评估核定,今冬明春全国有8137万受灾群众需政府救助。据新华社电

江西:厅局级以上干部不得参选劳模

为提高一线劳动者在劳模和先进工作者当中的比例,江西省日前出台《关于做好2010年江西省劳动模范和先进工作者评选表彰工作的通知》,要求参评人员中,机关事业单位人员不得超过总数的30%,其中县处级干部不得超过20%,厅局级以上干部不参加评选。据《深圳特区报》

又是官二代富二代在惹祸:醉驾被拦口称“你们这些小虾回避”

近日,四川籍富二代叶某与好友在重庆渝中区较场口醉酒后,驾驶一辆限量版保时捷卡宴,停在道路中央接朋友。遇到巡逻的交巡警,他驾车逃跑不成,挣开武警逃跑也被捉。在接受警方调查取证时,叶某非常狂傲地要求“你们这些协勤、土官虾都回避一下,我要和你们领导单独谈谈”。

警方透露,在对其调查取证时,叶某也是百般刁难、耍威风,多次声称:“我有关系,你们把我放了什么都好说。”警方透露,叶某自称父亲现在身居四川省某厅级单位要职,母亲在四川省某市从事房地产开发,这次来重庆是和几个好友相聚。在酒吧喝了酒后,驾车回朋友住处,见靠边位置都有出租车停靠,就违章将车停在路中载朋友,不料遇上巡逻民警,担心酒驾被查,于是想逃避一段时间,等酒醒后再让父母出面摆平此事。因为叶某称,车辆证件等都是父亲代为办理,警方于是通过叶某提供的其父电话,与对方取得了联系。让警方诧异的是,电话那头的一个男子表示,自己不是叶某的父亲:“你提到的这个姓名,倒和我战友一个儿子的名字很像。”据《重庆晚报》

将制定科普版肿瘤防治指南

支修益表示,我国将针对肺癌、肝癌等常见肿瘤编制科普版的防治指南。

支修益透露,目前这项工作已经启动,卫生部正在组织专家委员会。

目前,我国制定了肺癌、乳腺癌等一些肿瘤的诊治指南,但这些指南主要是供临床医生参考、规范治疗行为的,内容非常专业。

据支修益介绍,科普版的肿瘤防治指南写作用语上会相对通俗易懂,而且还会增加疾病、肿瘤的相关预防知识。支修益说,提高公众对疾病的认识关注及其防治意识正是编制科普版肿瘤防治指南的初衷。

只要努力做好防癌措施,肺癌并不可怕

“从部分研究和调查看来,肺癌就是‘生活方式病’,只要努力做好防癌措施,肺癌并不可怕。”北京医学会胸外科学分会主任委员、北京宣武医院胸外科主任支修益日前表示。

今年11月是第十个“全球肺癌关注月”。支修益说,“目前,全球每4人死亡,其中就有1人死于癌症;而死于癌症的4至5人中,就有1人死于肺癌。”支修益说,近年我国肺癌发病率和死亡率一直呈上升趋势,在我国的大都市和省会城市,肺癌已成为居民健康的“头号杀手”。

但他同时表示:“1/3的癌症是可以预防的,1/3的癌症如早期能被诊断可被治愈,1/3的癌症患者可被减轻痛苦、提高生存质量甚至进一步延长生命。”

“吸烟是导致肺癌的首要因素。”支修益指出,此外,空气环境污染、厨房的油烟污染、室内装修污染、不健康的生活方式和忧郁内

向的性格等也都是肺癌的高危因素。

支修益指出,远离肺癌的这些危险因素非常必要。首先就应该戒烟,特别是要预防被动吸烟;其次是治理大气污染,并尽量减少居室内烹调油烟的产生,减少油炸煎炒食品的烹饪;室内要经常通风换气,改善空气质量;还要重视慢性肺部疾病的诊治。

据介绍,肺癌早期患者5年存活率为60%至80%,而晚期患者则不足1%。为此,支修益呼吁,要重视并坚持每年做健康体检,尤其是45岁以上的人。照胸片正侧位检查或低剂量螺旋CT检查,就能够做到肺癌早发现、早诊断、早治疗。

肺癌早期缺乏典型症状,常见症状有慢性咳嗽、声嘶、咯血、不明原因的食欲减退或体重下降、气短、喘息、胸痛等,但这些症状都是非特异性的。有这些非特异性症状的烟民最好做螺旋CT检查。据新华社电

公安局副局长“腐败日记”出自谁手? 神秘网友:都是我写的!

网友自称是日记“作者”

记者与发帖人“某书记”(QQ名“时光漫步”)聊天时,他起初并不承认日记是他写的。但是谈到后来,他露出了“马脚”。

记者:为什么那么多人看了日记,断定是谭局长写的呢?写得真是太好了,我想也是官场的高官才能写得出来。

时光漫步:我没指名道姓。是网友对号入座。

记者:你终于承认日记是你写的了?

时光漫步:没说是我写的啊。

记者:你说你没指名道姓,这不就说明是你写的吗?

时光漫步:拒不承认,呵呵。如果能保证作者的安全的话,我会说的。

收集网帖编写成日记

在随后的聊天中,记者试图进一步了解他的身份。

记者:日记文笔很不错,什么烟草局长的日记,都成浮云了。请问你是什么级别的官员?

时光漫步:草民、三无人员。

记者:到了适当时候,你应该公开身份。

时光漫步:是这么想的。

“某书记”向记者称,日记里面的内容都是真的,他收集了相关投诉人在网上的帖子,了解了很多“事实”后才写的日记。聊天中,他希望投诉人投诉的问题能够得到有关部门的重视和解决。

近日网络上最热的帖子是网上社区的《腐败书记微博》,一位网友以“某书记”为名发表了114篇“微博体”日记,涉及淫乱、行贿受贿和暴力报复等热辣话题,网友人肉搜索的结果是,男主角为湖北省恩施州公安局副局长谭志国。那么,“腐败日记”究竟是不是谭志国写的?记者15日联系到发帖网友“某书记”,并在QQ上与他进行了长达半个小时的交谈。在交谈中,“某书记”自称“腐败日记”确实出自他手,并称日记里的内容都是真的。

担心被查准备搬家

记者:你接连几天发表,不怕被警方追捕吗?

时光漫步:只是在诉说现象,本文隐射、伏笔,值得玩味的东西比较多。文中对于未定性的犯人,没有提过名字,地名用的代号,对于定性的受害者才有名字。如果说是假的,那我就写的是小说,真的,那就不应该抓我。这是我的理想化的想法。现在我在北京,安全。

记者:在北京不一定安全啊,IP很容易查到的。

时光漫步:所以准备搬家。

记者随后留下了他的手机号,希望紧急情况联系。然而,从采访他的次日起,他的QQ就联系不上了,手机也关机。

■各方反应

当事人谭志国:有人故意无中生有

“矛头是指向我,但这个肯定不是我写的日记。”谭志国15日向媒体表示,帖子中反映的情况不是事实,是有人故意无中生有,对他进行侮辱诽谤。

恩施州外宣办:成立联合调查小组

恩施州外宣办有关负责人称,16日上午,恩施州委、州政府的主要领导专门召开会议,成立了由纪检、检察、宣传等部门组成的联合调查小组,即日起进行深入调查。据《羊城晚报》